AYUNTAMIENTO MUNICIPAL 2021-2024

"SAN JULIÁN LO HACEMOS TODAS Y TODOS"



ACUSE DE RECIBIDO / CONVOCATORIA:

POR MEDIO DEL PRESENTE SE CONVOCA POR PARTE DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA NUMERO 02/2022 DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN JULÍAN, JALISCO 2021-2024: LA CUAL SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA LUNES 02 DOS DE MAYO DEL 2022 DOS MIL VEINTIDÓS A LAS 11:00 ONCE HORAS A.M.; EN LA SALA DE CABILDO QUE SE ENCUENTRA UBICADA DENTRO DEL EDIFICIO DE PRESIDENCIA MUNICIPAL, CON EL SIGUIENTE....

ORDEN DEL DÍA

- I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM.
- II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- III. APROBACIÓN DE LA ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 04/2022 CELEBRADA EL DÍA 21 DE ABRIL DEL 2022 A LAS 12:00 HORAS P.M. (YA FIRMADA)
- IV. LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ PRESENTA EL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS DE LOS EVENTOS REALIZADOS DURANTE LA CELEBRACIÓN "VIVO SAN JULIÁN 2022", LLEVADA ACABO DEL 23 DE ENERO AL 06 DE FEBRERO DEL 2022.
- V. LA SALA DE REGIDORES SOMETE AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO LA APROBACIÓN PARA EL PAGO DE \$100,000.00 A FAVOR DE LUIS FELIPE GONZALEZ VERDÍN, TODA VEZ QUE SE HA LLEGADO A UN ACUERDO ECONÓMICO CON ÉL Y DAR POR CONCLUIDA LA DEMANDA INTERPUESTA EN CONTRA DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JULIÁN, JALISCO, CON NÚMERO DE EXPEDIENTE 561/2020-B1.
- VI. APROBACIÓN DE LA INSTAURACIÓN DEL COMITÉ COPLADEMUN Y DEL ACTA DE SESIÓN 01/2022 LLEVADA A CABO EL DÍA 27 DE ENERO DEL 2022 EN EL PARQUE DE LOS CRISTEROS.
- VII. SE SOMETE APROBACIÓN EL NOMBRAMIENTO DEL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA COMO SÍNDICO MUNICIPAL CON FUNCIONES DE SECRETARIO GENERAL DE AYUNTAMIENTO; DEBIDO A QUE LA SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO LA LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ SE ENCONTRARA AUSENTE DURANTE LAS FECHAS DEL 04 DE MAYO DEL 2022 AL 19 DE MAYO DEL 2022.
- VIII. DICTAMEN Y APROBACIÓN DE LOS SIGUIENTES REGLAMENTOS: REGLAMENTO DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA PARA EL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO, ASÍ COMO, EL REGLAMENTO MUNICIPAL PARA LA IGUALDAD SUSTANTIVA ENTRE MUJERES Y HOMBRES EN SAN JULIÁN, JALISCO Y DEROGACIÓN DE LOS ANTERIORES.
- IX. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

ATENTAMENTE:

SAN JULIÁN, JALISCO A 01 DE MAYO DEL 2022.

"2022, AÑO DE LA ATENCIÓN INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES CON CÁNCER EN JALISCO"

Ma delos Angeles M

LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ

SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO

718 24 30 718 06 66



PALACIO MUNICIPAL
AV. HIDALGO NO.83 OTE.
COL.CENTRO C.P. 47170
WWW.SANJULIAN.GOB.MX



Marguez R.

Mayor

Recibir